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Опитування батьків здобувачів ВСП Кам’янець-Подільський 

фаховий коледж НРЗВО КПДІ 
 

Метою опитування є отримання інформації щодо організації освітнього 

процесу в коледжі, дослідження якості викладання навчальних дисциплін, 

розроблення відповідних заходів для підвищення якості освітніх процесів. 

 

1.На якому курсі навчається Ваша дитина? 

-перший 

-другий 

-третій 

 

2.За якою спеціальністю навчається Ваша дитина? 

-Облік і оподаткування 

-Економіка 

-Соціальна робота 

-Професійна освіта цифрові технології 

-Психологія 

-Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

-Фізична культура і спорт 

 

3.Як Ви оцінюєте загальний рівень задоволеності навчанням Вашої 

дитини в коледжі? 

-задоволений(на) 

-частково задоволений(на) 

-незадоволений(на) 

 

4.Як Ви оцінюєте рівень викладання в коледжі? 

-високий 

-середній 

-низький 

 

5.Як Ви вважаєте, кваліфікація викладачів, залучених до реалізації 

освітньо-професійної програми є: 

-достатньою 

-недостатньою 

-важко відповісти 

 



6.Як Ви вважаєте, чи достатньо часу приділяється практичним 

заняттям? 

-так 

-ні 

-частково 

 

7.Як Ви можете оцінити взаємодію між викладачами і студентами? 

-задоволений(на) 

-частково задоволений(на) 

-незадоволений(на) 

 

8.Чи отримує Ваша дитина підтримку від викладачів у разі 

виникнення труднощів? 

-так 

-ні 

-частково 

 

  9.Як Ви оцінюєте психологічний клімат в коледжі?                                      

-позитивний 

-нейтральний                                                                                                                                 

-негативний 

 

  10.Чи є у коледжі можливості для надання психологічної підтримки 

студентам?                                                                                                                 

-так 

-ні 

-важко відповісти 

 

11.Чи відомі Вам випадки дискримінації, цькування, булінгу щодо 

Вашої дитини в коледжі? 

-так 

-ні 

-важко відповісти 

 

12.На скільки Ви задоволені організацією виховних та спортивних 

заходів в коледжі (виставки, концерти, спортивні змагання) 

-задоволений(на) 

-частково задоволений(на) 

-незадоволений(на) 

 

13.Чи будете Ви рекомендувати своїм друзям, родичам, знайомим 

навчатися в коледжі? 

-так 

-ні 

 



14.Чи почувається Ваша дитина в безпеці під час навчання в коледжі? 

-так 

-ні 

-частково 

 

15.Чи задоволені Ви та Ваша дитина умовами і атмосферою 

проживання в гуртожитку? 

-задоволений(на) 

-частково задоволений(на) 

-незадоволений(на) 

-моя дитина не живе в гуртожитку 

 

16.Що на Вашу думку, потрібно покращити в навчальному процесі? 

 

_______________________ 

 

 

 

 


